Bei der Hauptversammlung des SV Ingoldingen – Muttensweiler – Steinhausen
wurde Christoph Gann zum neuen 2. Vorsitzenden gewählt.
Der 1. Vorsitzende Josef Gleinser begrüßte den Ortsvorsteher aus Muttensweiler, Dietmar Ruß, alle Mitglieder, Ehrenmitglieder, Vorstandskollegen der anderen Vereine, Freunde und Gönner des Vereins. Bürgermeister Jürgen Schell und die Vertreter der Verbände haben sich entschuldigt. Zu Beginn seiner Begrüßung verwies er auf die Corona Vorschriften und Abstandsregeln in der Halle.
Zum Gedenken bat Vorstand Josef Gleinser die Versammlung sich von den Plätzen zu erheben. Seit der JHV 2019 verstarben das Ehrenmitglied Karl Fessler und die Mitglieder Irmgard Zinsmeister und Wilfried Scholz.
Vorstand Josef Gleinser berichtet von den Tätigkeiten, aber auch von den Problemen des abgelaufenen Sportjahres,von den Corona Vorschriften, die alle Sportler des Sportverein recht hart trafen, von der Sanierung der Turnhalle, die aber bei den Gemeinderatsitzungen nicht mehr auf der Tagesordnung stand, von den Planungen des Vereinsheimbau, welche aber etwas eingeschlafen sind, von der Gewinnung neuer Übungsleitern, von der Spielgemeinschaft mit dem TSV Hochdorf bei den Fußballern und von den Veranstaltungen, die noch vor Corona stattfanden.
Der Rücktritt der 2. Vorsitzenden machte es notwendig nach einem Nachfolger zu suchen. Metalldiebe stahlen im April 2019 die Dachrinnen und Fallrohre an der Gerätehütte. Das gesellige Übungsleiteressen fand bei Härle‘s Moostbesen“ statt.
Er selbst hat erfolgreich die “Vereins Manager C-Lizenz“ erworben.
Er bedankt sich bei allen Mitarbeitern, beim Förderverein mit Vorstand Ralf Scheffold und seinem Team, bei der Hallengemeinschaft mit Petra Schwarz und ihren vielen Helfern, bei den Trainern und Schiedsrichtern, bei seinen Vorstandskollegen und Ausschussmitgliedern.
Die Berichte der Abteilungen, des Schriftführers, des Kassiers und des Schriftführers lagen in schriftlicher Form auf den Tischen aus.
Vorstand Josef Gleinser bedankte sich bei den Berichterstattern, Kassier Karl Reger und Burkhard Richter. Ein weiterer Dank geht an die Gemeinde für die
Vereinsförderung und Zuschüsse an den SV IMS.
Die Kasse wurde von den Kassenprüfern Max Müller und K.U. Zepf geprüft. 
Die Kasse wird sehr übersichtlich und sauber geführt, es gab keine Beanstandungen. K.U. Zepf bedankte sich bei Kassier Karl Reger und schlug die Entlastung des Vorstandes vor. Vorstand Josef Gleinser bedankte sich bei den Kassenprüfern.
Ortsvorsteher Dietmar Ruß nahm die Entlastung des Vorstandes vor. Er überbrachte die Grüße der Gemeinde, von Bürgermeister Jürgen Schell, den Gemeinderäten und des Ortschaftsrats Muttensweiler. Dann ging er auf den Vorstandsbericht, den Kassenbericht und die einzelnen Berichte ein und bedankte sich bei der ganzen Vorstandschaft für die geleistete Arbeit im abgelaufenen Sportjahr. Er schlug vor, die Vorstandschaft zu entlasten. Die Vorstandschaft wurde ohne Gegenstimme entlastet. Dietmar Ruß beglückwünschte die Vorstandschaft zu diesem Ergebnis und wünschte viel Erfolg bei den anstehenden Aufgaben. Vorstand Josef Gleinser bedankt sich bei Dietmar Ruß für die Entlastung der Vorstandschaft.
Da keine Anträge zur Jahreshauptversammlung eingegangen waren und aus der Versammlung auch keine Anträge gestellt wurden, konnte zu den Wahlen übergegangen werden. Dietmar Ruß erklärte sich bereit die Wahlleitung zu übernehmen. Die AbteilungsleiterInnen mussten von der Versammlung bestätigt werden. Petra Schwarz und Christine Scheffold für den Breitensport, Ramona Füssl und Nicole Sauter für Volleyball, Matthias Wenk und Alfred Beducker für Tennis, Paul Hummel für Radball, Philipp Mayer und Joachim Hartmann für Ski und Tobias Köhler sowie Manuel Mohr für Fußball. Alle Abteilungsleiter wurden einstimmig bestätigt.
Es folgten die Wahlen zur Vorstandschaft:
Christoph Gann wurde einstimmig ins Amt des 2. Vorstandes gewählt.
Burkhard Richter wurde einstimmig als 4. Vorstand wiedergewählt.
Marion Scheffold wurde einstimmig ins Amt der Schriftführerin gewählt.
Als Kassenprüfer wurden Karl Ulrich Zepf und Max Müller einstimmig wiedergewählt
Franz Steinhauser wurde einstimmig als Vertreter der passiven Mitglieder wiedergewählt.
Wahlleiter Dietmar Ruß bedankte sich bei Christoph Gann, Burkhard Richter, Marion Scheffold, Karl Ulrich Zepf, Max Müller und Franz Steinhauser, wünscht viel Glück und hofft auf ein gutes Gelingen. Der 1.Vorstand Josef Gleinser bedankte sich bei Dietmar Ruß für die Durchführung der Wahl. 
Es folgten die Ehrungen zu langjähriger Mitgliederschaft (25, 40 und 50 Jahre) im Sportverein. Die Ehrungen wurden durch 1. Vorstand Josef Gleinser und 2.Vorstand Christoph Gann überreicht.
8 Personen wurden für 25 Jahre Mitgliedschaft mit der silbernen Ehrennadel des SV IMS geehrt, 11 Personen wurden für 40 Jahre Mitgliedschaft mit der goldenen Ehrennadel des SV IMS geehrt und 4 Personen wurden für 50 Jahre Mitgliedschaft mit der goldenen Ehrennadel 50 des SV IMS geehrt.
Verbandsehrungen vom STB/DTB für langjährige Übungsleitertätigkeit erhielten Renate Baur und Veronika Kirsch, beide erhielten die bronzene Ehrennadel DTB, Burkhard Richter erhielt die silberne Ehrennadel DTB und Karl Baur erhielt die silberne Ehrennadel DTB und den Ehrenbrief.
Christine Scheffold wurde für langjährige ehrenamtliche Tätigkeit mit der bronzene Ehrennadel des WLSB geehrt.
Aus den Abteilungen wurden die langjährigen ÜbungsleiterInnen Brigitte Mohr, welche 14,5 Jahre Übungsleiterin war, Hilde Wenk, welche 28 Jahre Übungsleiterin war und Karl Reger, welcher Übungsleiter für 41 Jahre war, verabschiedet.
Aus der Vorstandschaft wurden Alina Gölz (Stv. AbtLtr. Volleyball), Andrea Bodenmüller (AbtLtr. Volleyball), Karl Schmid (Schriftführer), Anke Döbereiner (2. Vorstand) und Frank Groszeibl (3. Vorstand) verabschiedet.
Vorstand Josef Gleinser bedankte sich nochmals bei allen für die geleisteteArbeit im Sportverein und überreichte eine Urkunde und ein kleines Geschenk. Er hoffe, dass niemand bei den Ehrungen vergessen wurde, da bei der Umstellung vom früheren Karteikartensystem auf EDV doch manchmal Fehler vorgekommen sein könnten.
[bookmark: _GoBack]Da keine weiteren Wortmeldungen vorlagen, bedankte sich Vorstand Josef Gleinser für das entgegengebrachte Vertrauen und die gute Zusammenarbeit im Verein und beendete die Jahreshauptversammlung mit den Worten “Bleibt alle Gesund“.
